

重庆市党史学习教育领导小组办公室 关于在全市深入开展向冯中成同志学习的 通 知

各区县（自治县）党委党史学习教育领导小组，市委各部委、市级国家机关各部门、各人民团体党史学习教育领导小组，大型企业 and 高等院校党委，党史学习教育市委各巡回指导组：

冯中成，男，汉族，重庆石柱人，1968年5月出生，1991年8月参加公安工作，1999年3月加入中国共产党，2021年7月21日上午，冯中成同志在石柱县车辆管理所为群众保护生命财产安全，在与歹徒搏斗中身负重伤，经抢救无效英勇牺牲，年仅53岁。冯中成同志牺牲后，市委、市政府追授他为“重庆市优秀共产党员”、重庆市“人民满意的公务员”称号。冯中成同志是我市公安战线涌现出的杰出楷模，是新时期共产党人的先进典型，是当代公务员的优秀代表。为在党史学习教育中深入宣传学习冯中成同志先进事迹和崇高精神，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，更好学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，决定在党史学习教育中开展向冯中成同志学习活动。现将有关事项通知如下。

学习冯中成同志对党忠诚、立场坚定的政治品格。冯中成同志从警30年来，政治坚定、听党指挥，忠实践行习近平总书记对公安工作提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、

做到“两个维护”，牢记国之大者，当好党和人民的忠诚卫士，以实际行动诠释了一名优秀共产党员的初心使命。全市各级党组织要结合党史学习教育，以冯中成同志为榜样，深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，以对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福的政治担当，认真完成好党和人民交给的各项任务，始终保持共产党员的政治本色。

学习冯中成同志忠于职守、勤勉敬业的优良作风。冯中成同志爱岗敬业、甘于奉献，始终以党和人民的事业为重，扎根基层一线，守护一方平安。1991年，参加公安工作不久，他就主动申请到环境最艰苦的马武片区工作，并且坚持每个月下乡走访，不停奔波在田间地头、院坝村落，对辖区的社情民意心中有数、对各家各户都了如指掌。在办理案件、管理交通、维护治安等工作中，他始终坚持“上班早一点、下班晚一点、手脚勤一点、耐心多一点、工作细一点”的“五个一点”工作法，勤勤恳恳、兢兢业业，不怕苦累、不计得失，全身心扑在工作上，热情周到为群众服务，工作业绩突出，受到一致好评。全市各级党组织要将冯中成同志的先进事迹作为党史学习教育的鲜活教材，纳入专题学习、专题宣讲的重要内容，切实发挥先进典型的精神感召力，引导广大党员干部向榜样看齐，迅速掀起学习冯中成同志的热潮。

学习冯中成同志心系群众、服务人民的公仆情怀。冯中成同志牢记宗旨、真情为民，恪守“人民公安为人民”的职责使命，用满腔热血践行入党从警誓言。1996年，冯中成在入

党申请书中写到：“为党和人民贡献自己的全部力量，为祖国的公安事业放出所有的光和热，为人民的安宁、社会的稳定吃苦在前，为社会主义建设创造良好的环境。”他始终把人民放在心中最高位置，把老百姓安危冷暖挂在心头，无论是辖区遭遇洪涝灾害、突发泥石流，还是抗击新冠肺炎疫情，他总是冲锋在前、勇挑重担，多次出色完成组织交办的急难险重任务，赢得干部群众的广泛赞誉。全市各级党组织要在“我为群众办实事”实践活动中发挥先锋模范作用，聚力用心解决群众“急难愁盼”的操心事、烦心事、揪心事，切实增强人民群众的获得感、幸福感，推动党史学习教育见行动、有实效。

学习冯中成同志大公无私、不怕牺牲的奉献精神。冯中成同志秉公执法、英勇无畏，严格遵守党规党纪和廉洁自律要求，在关键时刻冲得上去、危急关头豁得出来，充分发挥共产党员先锋模范作用。“基层公安民警的舞台虽小，但责任重大，一头连着公平正义，一头连着群众利益，我要带着深厚的感情为群众服好务。”冯中成同志在生死关头彰显了人民公安的责任担当和英雄气概，用生命践行了“人民公安为人民”的庄严承诺。全市各级党组织要切实在本地区本部门本单位大力开展向冯中成同志学习的活动，教育引导广大党员学习冯中成同志的高尚品德和崇高精神，在全社会营造崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围，形成学习先进、宣传先进、比学赶帮的良好风气，汇聚推动新时代重庆发展的磅礴力量。

请各地区各部门各单位要结合实际，立足岗位深入开展

学习活动。有关学习情况和做法报送至市党史学习教育领导小组办公室。